Совет Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № IV-1

с. Большой Ошняк 17.02.2025г.

О внесении изменений в решение Совета Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 05.09.2023 №XVI-1 «О земельном налоге»

В соответствии с Федеральным законом от 12.07.2024 №176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Большеошнякское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Совет Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 05.09.2023 №XVI-1 «О земельном налоге» следующие изменения:
- 1.1) в абзаце 4 пункта 2 слова «(за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности)» заменить словами «, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности, и земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;»;
- 1.2) абзац 5 пункта 2 дополнить словами «, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;».
- 2. Настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
- 3. Разместить настоящее решение на специальных информационных стендах Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большой Ошняк, ул. Г. Тукая, д.28а; с. Малый Ошняк, ул. Красноармейская, д.32а, официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в

информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

БОЛЬШЕОШНЯКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

инн 1634001711 оды эшнэк авыл жирлеге советы

Глава Большеошнякского сельского поселения

Рыбно-Слободского муниципального

района Республики Татарстан

Р.А.Хуснутдинова